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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA


ANEXO V

MODELO DE NOTIFICAÇÃO

NOTIFICAÇÃO

João Pessoa, xx de abril de 20xx



Por meio deste expediente, fica devidamente notificado o(a) servidor(a) XXXXXX XXXX XXX, coordenador(a) da ação de extensão e cultura, intitulada “Título do projeto”, aprovada por meio do Edital Nº XX/XXXX, com execução no campus XXXXX, que existem pendências a serem sanadas no prazo de até 30 (trinta) dias corridos, contados a partir da data de ciência/conhecimento desta notificação.

Informamos, ainda, que o não atendimento ao prazo, acima mencionado, acarretará, em sendo o caso, na emissão de Guia de Recolhimento da União (GRU) para a respectiva devolução do valor do apoio financeiro recebido e não gerenciado no plano de desembolso do SUAP, sendo cancelada a referida ação de extensão e cultura no SUAP.

Junto a esta notificação para registros e juntada de documentos necessários a resolução da pendência, será aberto processo eletrônico com o devido encaminhamento.

Comunicamos, ainda, que a não observância desta notificação resultará na impossibilidade de movimentação/deslocamento de servidores(as) por ausência de nada consta da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, bem como a submissão de novas propostas em editais de fomento.

Desde já, fica a Coordenação de Extensão e Cultura – Campus XXXX, à disposição para prestar esclarecimentos. 



Atenciosamente,


(assinado eletronicamente)
Coordenador(a) Fulado de Tal
Coordenação de Extensão e Cultura - Campus XXXX 
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